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y — 2z = 0. Skicirajte.

(b) (10 bodova) Neka je G = 2ifi—1i i b = 11— 27, gdje je || = 2, |7i| = 41 < (71, ) = .

Izradunajte skalarni produkt vektora @ i b.

20 4+2y—32=0

. (15 bodova) Rijesite sustav { z +3y+ z=0.
T+ y+4z2=0

(a) (15 bodova) Odredite medusobni polozaj pravca p = {

—z+y=0 .
1 ravinine m =

y—2z+1=0

w

3. (20 bodova) Odredite prirodnu domenu, nultocke, intervale rasta i pada, ekstreme, asimp-
tote, te skicirajte graf funkcije
flz) = 28",
4. (a) (6 bodova) Odredite
/ tint dt.
(b) (9 bodova) Odredite
/tgxlnz(tgx) iz,
cos? @
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5. (a) (10 bodova) Izratunajte povréinu omedenu krivuljama y ZralV=7

(b) (15 bodova) Izra¢unajte duljinu luka krivulje y = In
B(27 y?)
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od toc¢ke A(1,y;) do tocke
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